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ATA PLENARIA, DE 06 MA1O DE 2025. 

Ata da Trigesima Quarta sessao Ordinaria da 
primeira Sessao Legislativa da Decima Sexta 
Legislatura da Camara Municipal de Rio Branco, 
estado do Acre. 

Aos seis dias do mes de maio do ano dedois mil a vinte a cinco, asoito horase trinta a cinco minutos, no 
Plenario da Camara Municipal de Rio Branco; sob presidencia do vereador Joabe Lira, secretariado pela 
vereador Antonio Morals; presentes ainda os edis: Aiache, Andre Kamai, Bruno Moraes, Eber Machado, 
Elzinha Mendonca, Fabio Araujo,Joao Paulo Silva, Joaquim Florencio, Leoncio Castro, Lucilene 
Vale,Matheus Paiva,Marcio Mustafa,Moacir , Junior, Nenem Almeida, Rutenio Sá, Samir Bestene a Ze Lopes; 
foi aberta a sessao.A ata da sessao anterior foi aprovada por unanimidade.Constou do EXPEDIENTE DO DIA: 
PL n954/2025; PL n° 55/2025; PL n° 56/2025; PL n9 57/2025; OFICIO/SMCC/N°02101/2025; 
OFICIO/SMCC/N902098/2025;OFICIO/ASSEJUR/GABPRE/N9179,181,182,192/2025;OFICIO/ASSEJUR/GABPR 
E/N9188/2025;OFICIO/ASSERJUR/GABPRE/N9190/2025.Aberto o PEQUENO EXPEDIENTE. Vereador Nenem 
Almeida assomou a tribuna. Denunciou os problemas de trafegabilidade no bairro Santo Afonso. Charnou 
atenca"o para as propagandas no periodo eleitoral. Vereador Matheus Paiva assomou a tribuna. Destacou a 
importancia da impressa para divulgar as informacoes sobre o Municipio a Estado. Em outra pauta, 
parabenizou os a Secretaria Municipal de Cuidados corn a Cidade - SMCC. Por fim, reconheceuas awes da 
Secretaria Municipal de Saude pelos feitos na Urap do bairro Vila Ivonete. Vereador aElzinha Mendonca 
assomou a tribuna. Lamentou a falta de atendimento em suas indicacoes. Repudiou a retirada dos 

lojistasem frente ao pronto-socorro. Indicou melhorias nas pracas a ruas do bairro Chicos mendes e 

Eldorado. Vereador Samir Bestene assomou a tribuna. Listou indicacoes no Ramal Mediterraneo. 

Comentou sobre a trafegabilidade em ramais corn escola rural. Solicitou a construcao de lombada redutora 

de velocidade em frete a escola Francisco de Paula Leite Oiticica Filho, no bairro Bahia Nova. Vereador 

Eber Machado assomou a tribuna. Destacou o compromisso corn a veracidade das informacoes 

denunciadas na tribuna. Discorreusobre o cancelamento das multas ao longo da campanha eleitoral do 

prefeito Tia"o Bocalom. Destacou as irregularidades da empresa Ricco. Vereador Ze Lopes assomou a 

tribuna. Convidou os pares para a Audiencia Publica sobre a Fundo Municipal de Seguranca Publica, dia 09 

de maio. Encerrado o pequeno expediente. Aberto o GRANDE EXPEDIENTE.Vereador Andre Kamai 

assomou a tribuna. Tratou da retirada dos ambulantes em frente ao Pronto-Socorro. Solicitou a 

regularizacao dos lojistas dos bairros Manoel Julio a Bosque. Externou a preocupacao corn projetos do 

Executivo Municipal que envolvem emprestimos. Refletiu sobre a falta de estrutura a necessidades do 

transporte publico no municipio de Rio Branco. Em aparte: vereador Eber Machado. Vereador Nenem 

Almeida assomou a tribuna. Denunciou a falta de Unidade Basica de Saude, academia popular a lazer no 
bairro Cadeia Velha. Em aparte: vereador Samir Bestene, da bancada, discorreu sobre a necessidade de 

descentralizacao das atividades da Secretaria Municipal de Infraestrutura. Por fim, lamentou os atrasados 

das obras publicas no municipio de Rio Branco. Vereador Marcio Mustafa tratou, da bancada, sobre 
descentralizacao das atividades intermediadas pela SEINFRA. Matheus Paiva, da bancada, lamentou os 

processos burocraticos que envolvem as atividades de infraestrutura do municipio de Rio Branco. Vereador 

Eber Machado, da bancada, contextualizou as reformas continuas nas Unidades de Saude do municipio de 

Rio Brancg.—Pöi- fits, lamentou a falta de acesso da populacao na prefeitura municipal de Rio Branco. 
ti
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Encerrado o grande expediente. Aberto a ORDEM DO DIA. Registrada a presenca dos edis: Aiache, Andre 
Kamai, Bruno Moraes, Eber Machado, Elzinha Mendonca, Fabio Araujo,Joao Paulo Silva, Joaquim Florencio, 
Leoncio Castro, Matheus Paiva, Marcio Mustafa, MoacirJunior, Nenem Almeida, Samir Bestene a Ze Lopes. 
Requerimento n° 122/2025, de autoria do vereador Samir Bestene — Requer realizacao de Audiencia 
Publica para debater a necessidade da criacao da Guarda Municipal em Rio Branco; em discussao: vereador 
Eber Machado destacou a necessidade da criacao da Guarda Municipal. Vereador Nenem Almeida 
evidenciou a submissao dos pares para com a prefeitura. Vereador Matheus Paiva externou apoio a 
tematica. Vereadora Elzinha Mendon4a discorreu sobre a falta de seguranca no municipio de Rio Branco e 
parabenizou o vereador Samir Bestene. Vereador Moacir Junior parabenizou a realizacao do debate. 
Vereador Ze Lopes discorreu sobre a violencia no municipio a externou seu apoio a tematica. Em votacao: 
aprovado por unanimidade. Requerimento n° 123/2025, de autoria do vereador Eber Machado - Requer 
Mocao de Aplauso a senhora Ofelia Contreiras; em discussao; em votacao: aprovado por unanimidade. 
Requerimento n° 124/2025, de autoria do vereador Joabe Lira - Requer mocao de aplauso ao senhor 
Francisco Chagas - diretor de operacoes da rede Arasuper; em discussao; vem votacao: aprovado por 
unanimidade. Requerimento n° 125/2025,de autoria do vereadorNenem Almeida - Requer mocao de 
pesar aos amigos a familiares do senhor Mauro Bittar; em discussao; em votacao: aprovado por 
unanimidade. Em questao de ordem, Vereador Leoncio Castro requereu ato solene para entrega de mocao 
de aplauso ao coronel Claudio Falco, dia 15 de maio. Listou indicacoes em razao dos imoveis abandonados 
no Municipio de Rio Branco. Aberto a Explica4ao Pessoal: Vereador Aiache requereu o ato solene em 
alusao ao Dia da Enfermagem. Requereu mocao de aplauso aos enfermeiros. Listou indicacoes no bairro 
Quixada a lamentou o atraso corn a construca"o da ponte. Parabenizou o Secretario Tony Roque nos 
servicos de limpeza nos bairros. Vereador Andre Kamai assomou a tribuna. Externou apoio aos 
funcionarios da Educacao Municipal sobre a deliberacao de greve aos trabalhos. Encerrada a explicacao 
pessoal. Nada mais havendo a constar, a sessao foi encerrada as dez horas a cinquenta a cinco minutos e, 
para os devidos fins, foi lavrada a presente ata que, apos ser lida a aprovada por unanimidade, foi assinada 
por ele, Presidente, e, por mim, Secretario: 

1 LI RA 
Presidente - CMRB 


